Anketa o zanimanjima
Uskoro se rastajemo s našim osmašima koji će klupe osnovne škole zamijeniti srednjoškolskim. Pred njima je pitanje o izboru zanimanja. Potaknuti time proveli smo anketu o zanimanjima i anketirali 135 učenika naše škole.
Najuzbudljivija su zanimanja prema rezultatima ankete policajac (22 učenika), vatrogasac (12), pjevač (12), liječnik (9), sportaš (9), glumac (9) i učitelj (7 učenika).
Djeci su najdosadnija zanimanja smetlar (22 učenika), sudac (10), saborski zastupnik (10), učitelj (9) i rudar (9), a najsmješnija klaun (57) i mađioničar (16).
Najplemenitijim zanimanjima djeca smatraju zanimanja liječnika (35 učenika) i bolničara u hitnoj (27), a najopasnijim zanimanja vatrogasca (42), policajca (24) i vojnika (21).
Najtežim su proglašena zanimanja policajca (28), liječnika (23), vatrogasca (19) i zidara (17).
Na kraju ankete učenici su se izjašnjavali o tome kojim će se zanimanjem baviti. Prema rezultatima iz naše će škole biti najviše liječnika (16), policajaca (12), pjevača (11), kuhara (10), princeza (10), plesača (9), smetlara (9) i predsjednika (9). Zanimljivo je usporediti rezultate ankete prvih razreda sa 7. i 8. razredima. U prvim razredima djeca žele biti princeze (10), predsjednici (9), pjevači i vile (5), a u 7. i 8. razredima najviše je budućih kuhara (10) i smetlara (9).
Dalin Fahham, Matea Karlović, Ivana Đurđević, Marko Džaja i Doris Jajetić
Jednodnevni izlet 5. i 6. razreda
23. 5. okupili smo se ispred škole u 6:15. U pola 7 krenuli smo na put prema Samoboru. Stigli smo oko 12 sati, krenuli u šetnju gradom, svratili u poznatu slastičarnicu «U prolazu» i probali poznate samoborske kremšnite. Onda smo nastavili razgledati Samobor. Nakon razgledanja Samobora posjetili smo Grgosovu špilju i vidjeli puno siga. Oko 15 sati stigli smo u eko selo Divlje Vode i ručali. Razgledali smo mali zoološki vrt s jelenima i srnama, paunima, patkama, biserkama i labudom. Upoznati smo i s načinom proizvodnje pastrve. Nakon toga imali smo slobodno vrijeme za igranje i druženje na igralištu oko kojeg su slobodno šetali konji i vijetnamske svinje. Lijepo smo se proveli i vratili pred našu školu oko 22 sata.
Doris Jajetić, Marko Džaja, Ivana Đurđević, Matea Karlović i Dalin Fahham
Anketa o Uskrsu i praznicima
Anketirali smo 54 učenika naše škole da bismo doznali nešto o Uskrsu u njihovim obiteljima i kako će provesti praznike.
Na pitanje što najviše vole raditi na Uskrs većina je učenika odgovorila da je to bojanje jaja (27 učenika), doručak (9) i pravljenje gnijezda (5).
Na pitanje koji im je najbolji poklon koji su ranije dobili za Uskrs, dobili smo razne odgovore, kao i na pitanje što žele za Uskrs. Ipak, najviše učenika želi mobitel, laptop, igračke, odjeću i novac.
U većini obitelji jaja bojaju svi zajedno bojama za jaja.
Od ispitanih 14 učenika 1. i 2. razreda njih 10 vjeruje u zeca. Djeca u višim razredima ne vjeruju u zeca, ali velika većina misli kako je bilo bolje i ljepše dok su vjerovali.
Naši učenici praznike će provesti uglavnom kod kuće ili kod bake. Većina će vrijeme provesti igrajući se i družeći se s prijateljima (24 učenika), odmarajući se (6) i igrajući se na računalu (5).
DORIS JAJETIĆ, DALIN FAHHAM i MARKO DŽAJA
PISANICE I ZEC – SIMBOLI USKRSA
Zec je poznat kao najpoznatiji simbol Uskrsa.On je u pretkršćanskom dobu bio simbol plodnosti.Zec je simbol rađanja novog života. Prvi pisani spomenik o korištenju zeca kao simbola Uskrsa pojavljuje se u 16. stoljeću u Njemačkoj.Uz zeca pisanice su poznati simbol Uskrsa.Pisanica potječe od slavenske riječi ˝pisati˝ što zapravo znači pisati i slikati.Povijest pisanica seže u daleku prošlost , stoljeće prije kršćanstva.U to vrijeme ljudi su ih izmjenjivali kao simbol novog života.
DORIS JAJETIĆ
Dan škole
31. 3. obilježili smo Dan škole. Tjedan dana prije birali smo između 23 radionice. Na Dan škole u radionicama smo išli van i uređivali školsko dvorište, pisali, crtali, pjevali, izrađivali cvijeće, radili goblene, igrali se…
U posjet nam je došla Osnovna škola Stjepan Radić iz Imotskog. Priredili su nam priredbu koju su izveli poslije radionica.
Ravnateljice su razmijenile darove za škole.
Učenici gosti bili su smješteni u obiteljima naših učenika. U razgovoru s učenicima gostima saznali smo da im je zanimljivija povijest Vukovara jer je bogatija nego povijest Imotske krajine. Neki su htjeli još ostati, a nekima je jako nedostajao njihov Imotski. Saznali smo da njihovu školu pohađa 1202 učenika i da škola ima 7 katova. Pitali smo ih čija je škola ljepša. Naravno, rekli su nam da je njihova.
Nama je naša škola najbolja.
Doris Jajetić, Matea Karlović i Ivana Đurđević
Istražili smo….
Škole
Proučavali smo škole u različitim dijelovima svijeta (Engleskoj, Finskoj, Ukrajini, Kanadi, Njemačkoj, Siriji, Kini, Italiji) kako bismo ih usporedili i saznali nešto zanimljivo.
Od uspoređivanih zemalja djeca najranije kreću u školu u Engleskoj (s 5 godina), a najkasnije u Finskoj (sa 7 godina). U svim ostalim zemljama kreću sa 6 godina.
U većini je zemalja osnovna škola podijeljena na primarnu i sekundarnu školu, što odgovara našoj podjeli na razrednu i predmetnu nastavu.
Njemačka je specifična po tome što tamo djeca od 7. do 9. razreda obilaze razne ustanove kako bi se upoznala s različitim zanimanjima, a 10. razred je samo za one koji žele.
Većinu osnovnih škola završavaju djeca s navršenih 16 godina.
U svim zemljama postoje ocjene, ali se izriču na različite načine (slovima , brojevima i postotcima).
U većini zemalja djeca nose školsku uniformu i imaju kantine i ormariće.
Zanimljiv nam je podatak da u Siriji u većini škola djevojčice i dječaci idu posebno u školu – škola je podijeljena na 2 dijela – jedan za djevojčice i jedan za dječake.
Također nam je zanimljiv podatak da kinesko pismo ima 47000 znakova, a djeca u školama moraju naučiti polovicu.
Afrika je specifična po tome što je tamo još uvijek puno djece koja nemaju prilike ići u školu.
Matea Karlović, Ivana Đurđević, Dalin Fahham, Doris Jajetić i Marko Džaja
Kako su u školu išle naše bake ?
Prije 50 godina škole su bile dosta drukčije. Jedina sličnost je to što su i tada djeca imala bilježnice. Torbe tadašnjih učenika bile su lakše, a gradivo jednostavnije. Djeca iz više sela išla su u jednu školu do koje su pješačila i do 5 kilometara. Oni nisu imali užinu , a u školskom dvorištu nalazio se bunar i jedan lončić iz kojega su svi pili vodu. Učenici su nasljeđivali knjige i nije bilo slobodnih aktivnosti. Imali su jedan predmet koji mi nemamo, to je bilo domaćinstvo. Obavezni predmet bio je vjeronauk. Učenici su kažnjavani packama koje je dijelio i svećenik. Većina djece nije imala torbe, nego su knjige nosili u mrežama i pletenim torbama, a olovke u drvenim pernicama.
Doris Jajetić
Anketa : Što i koga učenici vole
Koliko su naši učenici različiti, pokazalo se u ovoj anketi. Anketirali smo 91 učenika i tražili najboljeg nastavnika, najbolji i najgori predmet.
Učenici nižih razreda kao najbolje učitelje navodili su uglavnom svoje učitelje ili učiteljice. Anketirani učenici viših razreda kao najboljeg učitelja izabrali su nastavnika Tihomira Hidega.
Najbolji su školski predmeti povijest (25 učenika), hrvatski jezik (9), tjelesni, vjeronauk, likovni (8), informatika i priroda i biologija (7).
Najgori su predmeti tjelesni (27), engleski jezik (13), priroda (11), tehnički (10) i matematika (8).
Matea, Dalin, Doris i Ivana
Međunarodni dan žena
Međunarodni dan žena (skraćeno Dan žena) obilježava se 8. ožujka svake godine. Tog dana se slave ekonomska, politička i društvena dostignuća pripadnika ženskog spola. Prvi Dan žena je obilježen 28. veljače 1909.
 Majčin dan se kao blagdan u čast majki i majčinstva obilježava  svake druge nedjelje u svibnju.
Dan žena je ostao državnim praznikom u Rusiji, Bjelorusiji, Ukrajini, Kazahstanu, Kirgiziji, Moldaviji, Mongoliji i Tadžikistanu, a obilježava se cvijećem i poklonima. Međutim, 1960-ih su ga ponovno počele slaviti feministice. Danas mnoge organizacije u svijetu, obilježavaju Međunarodni dan žena, a neke se nastoje izboriti da postane državnim praznikom.
Matea Karlović
Kako je tata išao u maškare ?
Jesi li svake godine išao u maškare?
Da, svake sam godine išao u maškare.
Koji je bio najbolji kostim što si nosio?
Drakula.
Kako su ljudi reagirali kad ste došli na vrata?
Bili su iznenađeni.
Je li bilo ljudi koji su vas otjerali?
Da.
Jeste li pjevali pjesmice?
Ne. Recitirali smo ili smo ih pitali: «Imate li bombona?»
Što je bolje prolazilo?
Recitacija, naravno.
Tko je išao s tobom u maškare?
Sa mnom su išli moji prijatelji.
Što ste dobivali?
Dobivali smo slatkiše i voće.
Što ste napravili kada ste došli do dvorišta u kojem je bio pas?
Vikali smo. Ako je pas došao, otrčali smo.
Što ste napravili kada ste došli do drugih maškara?
Prepirali smo se s njima tko ima bolje kostime.
Intervju izradila Doris Jajetić s Damirom Jajetićem
Maškare u svijetu
Jedan od najpoznatijih karnevala je karneval u Rio de Janeiru u Brazilu, prvi puta zabilježen 1723. Taj je karneval poznat po paradama škola sambe. Škole sambe su udruženja građana. Iz svake škole u paradi na sambodromu sudjeluje 3-5 tisuća sudionika. Svaka škola ima svoju temu, svoju pjesmu, posebne bogato ukrašene kostime i scenografiju za tu prigodu. Poseban žiri bira najbolje.
Jedan od najpoznatijih europskih karnevala je karneval u Veneciji. Prvi put je zabilježen davne 1268. Venecijanski karneval poznat je po lijepim i bogatim maskama.
Karnevali u Rio de Janeiru i Veneciji su događaji i privlače tisuće ljudi iz cijeloga svijeta.
Ivana, Doris, Dalin i Matea
                                                         Valentinovo
Tko je sv.Valentin?
    Sveti Valentin je zaštitnik zaljubljenih.
Kad  se slavi valentinovo?
    Valentinovo se slavi 14. veljače.
 Koliko dugo vi slavite Valentinovo?
    Ja slavim valentinovo od 7. godine.
  Kako ste se osjećali kad ste se prvi put zaljubili?
     Osjećala sam se kao da letim u oblacima.
  Jeste li, kad ste bili zaljubljeni, pisali jedni drugima poruke?
      Bili smo jako sramežljivi pa si baš i nismo pisali.
   Kako ste se darivali za Valentinovo?
      Obično bi nama curama dečki davali crvene ruže.
    Odakle potječe Valentinovo?
       Valentinovo potječe iz Rima.
Intervju obavila Dalin Fahham s Jovankom Fahham ( majkom )
Maškare u Hrvatskoj
Maškare ili karneval je razdoblje koje počinje prije korizme i u kojem se priređuju  kostimirani i maskirni plesovi. U Hrvatskoj se spominju i riječi mesopust, poklade, fašnik, krnjeval, krnoval, pokladi, pust, fašnjek. Karneval ili mesopust su nazivi za narodno slavlje kojim se slavi skori kraj zime i početak proljetnih dana, a često se u prerušavanju moraju poštovati pravila.
U Hrvatskoj su najpoznatije maškare Zvončari. Oni su iz Kastava, blizu Rijeke i Opatije. U Hrvatskom se primorju na Sveta tri kralja najavljuju maškare. U istočnome području kod Rijeke poklade kreću u prvu subotu nakon Bogojavljenja, a u zapadnome dijelu na sv. Antona, odnosno zvuk antonjskog roga, koji najavljuje mesopust. Sve završava na fašnički dan, kada djeca iz cijele Hrvatske pod maskama obilaze susjedstvo, a to je dan prije Pepelnice.
Običaj je da neparni broj maškara, najmanje tri, ide od kuće do kuće, pjeva pjesme i skuplja slatkiše i novac.
Ovdje, u našem kraju se pjeva: «Maškare, maškare, maškare smo mi. Mi volimo dobre ljude kao što ste vi», a u drugim mjestima se pjeva: «Danas je fašnik. Veseli je dan. Dajte nam nešto pa idemo vam. Dajte pare, nećemo banane. Ruže su crvene, grane su drvene».
Nekad davno ljudi su maskiranjem pokušavali dozivati bogove i udobrovoljiti ih, štiteći  se tako od nesreća i nepogoda.
Riječ carneval nastala je od  latinskog  Carne vale ili zbogom meso. Fašnik je od velike važnosti za najmlađe.
Djeca imaju potrebu za maštanjem i pokazivanjem da su snažni i da imaju moć. Iz tog razloga se dječaci oblače u akcijske junake, a djevojčice u vile i princeze.
Marko Džaja, 6. b
Intervju sa Zoranom Karlovićem
 S koliko ste se godina prvi put maskirali?
     S četiri godine.
Što ste najviše dobivali kada ste išli u maškare?
     Orahe, jabuke, bombone i lizalice.
Jesu li vas uvijek mještani lijepo dočekivali?
     Lijepo, uz pjesmu i veselje.
S koliko ste se godina prestali maskirati?
     S 18 godina.
Jeste li imali društvo kada ste se maskirali?
     Da. Sa mnom su išle sestre, prijatelji i susjedi.
U što ste se maskirali?
     U vampira, ali smo se više puta oblačili u nepoznate likove da nas mještani ne bi poznali.
Nedostaju li vam danas maškare?
      Nedostaju i to puno. Radujem se kada meni i mojoj
      obitelji dođu maškare.
Intervju izradila Matea Karlović 6B.   
Povijest Božića
Riječ Božić dolazi od umanjenice riječi  og i znači da se Isus rodio na taj dan. Neke istočne crkve Božić slave 7. siječnja, jer po julijanskom kalendaru tada je naš 25. prosinac.Ukrašavanje božićne jele počelo je u Njemačkoj u 18. stoljeću. Legenda nam govori da je engleski propovjednik došao u Njemačku propovijedati u 7. stoljeću. On se često koristio jelom u propovijedima, a jela simbolizira sveto trojstvo.
Doris Jajetić
INTERVJU O BOŽIĆU
1.Jesu li se i prije palile svijeće u adventsko vrijeme?
Da.
2.Je li se kitio bor?
Da.
3.Kada se kitio bor?
Na Badnjak.
4.Je li bilo kuglica kao u današnje vrijeme?
Ne.
5.Kako se kitio bor?
Bor se kitio kuglicama od papira,vate,zlata,slame…
6.Do kada se ostavljao bor?
Do Mladenaca.
7.Kakvi su bili običaji na badnjak?
Kitio se bor, palile svijeće, unosila se slama, večerala se posna večera i vatra u peći se nije smjela ugasiti.
8.Gdje se stavljala slama?
Ispod stola i bora.
9.Tko je unosio slamu?
Najstariji član obitelji.
10.Do kada se ostavljala slama?
Do Mladenaca.
11.Je li se išlo na ponoćku?
Da.
12.Tko je išao na misu?
Mlađi.
13.Koji su se kolači pravili za Božić?
Gužvara i suhi kolači.
14.Koja su se jela pravila za Božić?
Hladetina i šunka iz slanca.
15.Je li se posjećivala rodbina?
Je.
Intervju obavila Doris Jajetić s Marom Marinović ( bakom)
Intervju: Stari božićni običaji
Intervju sam obavila s gospođom Jelenom Mikić.
Što vama znači Božić
Meni Božić znači rođenje Isusa.
Kako ste se pripremali za Božić?
Sijali smo pšenicu, pekli smo kolače, okupljali smo se.
Jeste li kitili bor?
Da, kitili smo bor.
Kako ste kitili bor?
Kitili smo bor ukrasima od papira, papirnatim lancima, bombonima…
S kim ste provodili Božić?
Božić sam provodila sa svojom obitelji i rođacima.
Što ste dobivali na poklon?
Dobivali smo jabuke, orahe, malo slatkiša i malo novaca.
Gdje ste bili za Božić?
Bili smo kod kuće i išli na ponoćku u crkvu.
Hvala!
Intervju obavila: DALIN FAHHAM
Anketa: Što bismo promijenili u školi
Anketirali smo 149 učenika kako bismo saznali što žele promijeniti u školi. Najviše učenika želi bolju užinu ( 43 učenika ), manje sati ( 22 ) i kraće školske sate ( 19 ). 14 učenika želi bolje nastavnike, 9 nova igrališta, 8 kantinu i bazene u školskom dvorištu, 7 više tjelesnog, 5 duže odmore. Bilo je još dobrih ideja kao što su ormarići za učenike, ljepše učionice, više izleta, da nema ukora, pjesme pod odmorom, više aktivnosti, da se djeca ne tuku…
DALIN FAHHAM, IVANA ĐURĐEVIĆ, MARKO DŽAJA, MATEA KARLOVIĆ, DORIS JAJETIĆ I MARIJA VIDIĆ
Dječji tjedan poduzetništva
Od 8. do 14. 11 obilježavao se Dječji tjedan poduzetništva. U petak 12. 11. po četiri izabrana učenika iz dvaju prvih, drugih, trećih, petih, šestih i triju četvrtih razreda išla su u radionice. Prvi i drugi razredi radili su sok od jabuke, 3. i 4. razredi radili su ukrasne kutijice u kojima su bili kišobrani, a 5. i 6. razredi radili su ukrasne kocke koje su poslužile za stalak kišobrana. Ja sam bila u grupi 5. i 6. razreda. Bilo smo podijeljeni u 3 sektora. Ja sam bila u sektoru proizvodnje. Radili smo s ulaznom sirovinom balzom .Izrezivali smo je i lijepili. Drugi su je ukrašavali. Kada smo završili, prezentirali smo napravljeno pred ostalim učenicima. Na kraju smo dobili diplome.
DALIN FAHHAM
  OBILJEŽAVAMO DAN PADA VUKOVARA
PLAKAO JE GRAD
Bio je to dan kao i svaki drugi, no za ljude koji su bili u Vukovaru te 1991. godine, bio je to dan koji će zauvijek ostati u njima.
18.11.1991., tišina, ni pucanj se više ne čuje, ni detonacije, ni lavež pasa lutalica, samo tišina, kao da je cijeli grad umro.
Napaćeni je narod mjesecima bio u skloništima sa skromnim zalihama vode i hrane. Vojska i srpski dragovoljci pobjedonosno su koračali gradom ili bolje rečeno, po onom što je od njega ostalo. Ruševine, krhotine stakla, leševi, sve je to bila slika jugoslavenske vojske i do jučer naših susjeda. Nevini starci, djeca i žene, u koloni s vrećicama i torbama i strahom u očima… Ranjene i zdrave muškarce su odvojili i vozili u srpske logore, gdje su ih mučili i ubijali, a neki su imali sreću pa su ostali živi. Moj otac je imao tu sreću, pa je preživio i logor. Neki je nisu imali, te im i dan-danas nema grobova.
Moja majka često s ljutnjom i suzama u očima kaže: «Nitko nema pravo oduzeti nekom život.»
Moji pradjedovi su ovamo nekada došli, moji su roditelji ovdje odrasli, mi ovdje pripadamo.
Kada dođu dani sjećanja, moji roditelji smo šute i pale svijeće. Ja ih ništa ni ne pitam jer vidim veliku tugu u njihovim očima.
Ljudi, koji su preživjeli te strahove i stradanja, kažu da je nebo toga dana bilo nekako drukčije. Oblaci na nebu bili su tužni, a sunca nije ni bilo, samo pokoja čudna kap s neba. Mislim da je i nebo tada plakalo.
Plakala je i ona preživjela ptica, plakala je svaka ruševina toga grada, plakao je cijeli grad, a oštećeni Vodotoranj stajao je ponosno i kao da im je u tom trenutku rekao. «Vukovarci sada odlaze, ali će se jednog dana ipak vratiti.»
KRISTIAN POLJUHA, 8.B
 
PRIČALI SU MI O VUKOVARU
Svi pričaju o ratu. To je jednostavno tako, no ne pričaju svi jednake priče. Ja sam čula svakakve – od lijepih do toliko ružnih da se naježim.
Čudno je što zapravo nisam čula neku lijepu, sretnu priču, ali, budimo realni, pa to je rat. Kad mi je baka započinjala pričati o ratu, započinjala je priče riječima: «Jao,uf…» Odmah sam znala o čemu je njena priča. Govorila mi je kako je bilo teško i užasno. Svaki je dan morala trpjeti buku i deranje. Oko nje je uvijek bio mrak. Bojala se izići na svjetlost jer su je tamo čekali jad i bijeda. Takve su bile njene priče, izravne i brutalne.
Mama mi je pričala drukčije. Slušajući njezine priče, uvijek sam bila okružena uplakanim maramicama. Ona je rat provela čuvajući mlađu sestru. Ponekad me htjela oraspoložiti, pa mi je pričala kako je vjerovala da će pronaći svoju obitelj kad je išla iz Vukovara.
Tatine priče bile su najzanimljivije. O herojima koji su branili domovinu. U njegovim očima sam vidjela sjaj i ponos. Tada bih ga i ja osjetila.
Postoje svakakve priče o ratu, no sve dijele nešto isto – patnju i hrabrost, a one iz povijesti nikad neće biti izbrisane.
MARINA ČALIĆ, 8. A
 
PLAKAO JE GRAD
Bili su mnogi ratovi i plakali su mnogi gradovi, ali nijedan grad nije plakao kao Vukovar.
Vukovar je plakao i još uvijek plače za svojim sinovima izgubljenim u ratu. Za sinovima plakale su majke i žene, plakalo je nebo i plakala je zemlja. U tim danima tuge našeg najtežeg doba plakali su svi za svojim hrabrim sinovima koji su junački stali pred neprijatelja i, bez imalo straha, ušli u borbu, u kojoj su dali svoje živote. Svi ti sinovi sada su heroji koje veličamo i kojima se ponosimo. Njima se ponosimo zbog junačkih postupaka, koji se vide u suznim očima majki i žena koje su ostale bez voljenih sinova i muževa.
Zbog istih tih sinova i muževa mi sada mirno spavamo i hodamo ulicama bez imalo straha i s mnogo ponosa. Zbog tih vukovarskih sinova plakala je cijela država koja je sada zbog njih slobodna. Te sinove veliča cijela Hrvatska.
Plakao je Vukovar i plakali su mnogi gradovi, ali vjerujem da nitko neće dopustiti da plače još koji grad.
DOMINIK ŠKARICA, 8.B
 
PRIČALI SU MI O RATU
Ljudima je teško pričati o ratu, a pogotovo u ovom gradu, gradu heroju i mučeniku. Dok sam još bio mali, slušao sam kako ljudi skoro u svakom razgovoru govore o ratu, ali nisam znao što zapravo znači rat, pucanje, poginuli i bol. Sada, kada sam nešto stariji, razumijem te riječi koje su stvarno bolne i strašne i ne bih volio da se ponovi rat.
O ratu mi je najviše pričala moja obitelj. Kao dragovoljci u ratu sudjelovali su moj tata i djed, koji je završio i u logoru, a mama i baka provele su malo vremena u napadnutom Vukovaru, ali im je i to bilo previše. Slušajući priče većine Vukovaraca shvatio sam da je jako velika njihova ljubav prema gradu.
Nijedna ljubav nije bila na tako teškom ispitu kao ljubav Vukovaraca prema  gradu. Teško je bilo preživjeti rat u Vukovaru jer su na grad padale stotine tisuća mina, raketa i bombi. Sve to proživio je moj djed pa sam o ratu najviše čuo od njega. Ostali ne vole baš o tome pričati i previše je bolno.
U ovom gradu svaka obitelj, svaka ulica ima svoju priču o ratu. Rat je veliko bolno iskustvo u životu svakog Vukovarca. Pričali su mi da je rat u Vukovaru počeo 28. srpnja, kada je srpski okupator napao Vukovar. Nakon mjesec dana napravljen je obruč oko grada. U Vukovar nije mogla doći hrana, nije bilo lijekova, nije bilo vode. Vukovar je do posljednjeg dana branilo puno branitelja. Punih 87 dana Vukovar je bio u okruženju. Neprijatelj je napadao grad iz tenkova, topova i zrakoplova, ali ljudi su morali ostati hrabri i nastaviti braniti svoje obitelji, svoje ulice i svoj grad. U toj priči o strašnom ratu najviše me iznenadila hrabrost ljudi koji su ostali bez krova nad glavom jer je od njihovih kuća ostala samo hrpa cigli. Divim se i njihovoj hrabrosti i njihovom srcu koje je osjetilo veliku bol kada su ostali bez najmilijih. Ta velika bol i ljubav prema gradu još ih je više ojačala, ali to nije bilo dovoljno za obranu grada od neprijatelja.
Neprijatelj ih je otjerao iz grada. Iz grada su izašli plačući s vrećicama u rukama. Gladni i žedni odlazili su u progonstvo, a neki su završili u srpskim logorima, u kojima su prošli razna mučenja, koja su neki preživjeli, a neki ne. Rat je uništio Vukovar, obitelji, uništio je mladost, ali iz pepela razorenog grada niknuo je novi grad slobodan i moderan.
Ja mislim da se ne smije zaboraviti nijedna žrtva koja je dala život za slobodnu Hrvatsku, Vukovar i za sretniju budućnost nas mladih koji nismo doživjeli ratne strahote, a nadam se da ih nikada nećemo ni osjetiti. Ovu priču i još puno sličnih priča treba pričati i ne treba ih zaboraviti.
MARIO SABLJAK, 8. A
  
Kada bi Vukovar mogao govoriti...
...ispričao bi nama, svojim stanovnicima, svaki detalj svoga života. Ispričao bi nam vukovarske bajke, pjesme, ali i svoju bol i patnje. Svaki dijelić grada, svaka travka, svako zrno pijeska uz Dunav, čini naš Vukovar ovakvim kakav doista je; hrabar, dostojanstven i veličanstven.
            Iako je pretrpio mnogo, on se izdigao iz pepela poput Feniksa. Mnoge ruševine koje se sada obnavljaju izgledom će opet biti kakve su bile, no njegovu povijest nitko ne može izmijeniti. Ali nisu samo nesreća i patnja zadesile Vukovar, bilo je tu i mnogo lijepih i sretnih trenutaka. Naš grad Vukovar ima toliko lijepih priča za ispričati. On je poput bajke koja svojoj unučadi, uz rasplamsalu vatru, u udobnom naslonjaču, priča svoje doživljaje, misli i želje. Svaku njegovu priču mi upijamo kao spužva vodu, divimo se hrabrosti njegovih ljudi, radujemo svačijoj sreći i zajedno priželjkujemo nove izazove.
            Svaki čovjek zauzima dijelić njegova srca, ima posebno mjesto u njemu. Vukovar se može osloniti na nas, vjerovati da ga nikada ne ćemo iznevjeriti, ostaviti i da ćemo ga uvijek braniti od svih zala koje mu zaprijete. Našim će potomcima on pričati priče i o nama, sadašnjim stanovnicima, s velikim ushitom i srećom što je imao stanovnike poput nas; vjerne, odane, hrabre i požrtvovne.
Bernarda Brekalo, 7. a
 
 Kada bi Vukovar mogao govoriti...
            Kada bi Vukovar mogao govoriti, sigurno bi počeo sa svojom prošlošću koja ima sretnih, no i jako tužnih trenutaka.
            Bilo je već kasno i majka mi je rekla da odem na počinak. Poslušao sam ju i učinio to te sam vrlo brzo utonuo u san... I gle! U snu se pojavio moj voljeni grad, grad u kojem živim i imam najbolje prijatelje. Upitao sam ga je li se odmorio nakon napornoga dana, nasmiješio se te odgovorio: ''Dan, kao dan, obnavljaju me sa svih strana, popravljaju moje fasade i ceste, ali moja se duša nikada neće oporaviti od burne prošlosti koju na taj način žele prikriti.'' Bio sam jako znatiželjan pa sam ga upitao hoće li mi pričati o svojoj prošlosti. Kada sam ga to pitao, moj je Vukovar počeo plakati, suze su tekle kao potok, bio sam veoma tužan. Zatim je rekao: ''Rat je uništio moju dušu i dušu stanovnika. Stradavanja, bombardiranja, smrti, sve ću to pamtiti do kraja svoga života. Čim sam ugledao kolajnu sjećanja i ljude kako plaču i tuguju, srce mi je puklo na dva dijela. No, danas se ta dva dijela polako ponovno spajaju. Spajaju se kada vidim sretna dječja lica. Sa svojim roditeljima odlaze u crkvu i mole se Bogu za mene.'' Tu je stao i nakon nekoliko trenutaka rekao da je Bog bio uz nas, cijelo vrijeme nam je pomagao u nevoljama koje su nas zadesile. Nije htio više govoriti o ratu jer se previše rastužio. Nastavio mi je pričati o krasnim ljudima koji žive u njemu i pomažu mu da bude ljepši. Ima puno sretnih obitelji s djecom koja su budućnost ovoga grada.
            ''Sine, sine!'' budila me je majka. Poslije tog sna počeo sam još više cijeniti povijest i dušu Vukovara i vjerovati u njegovu svijetlu budućnost.
Stjepan Šota, 7. b
  
 
Kada bi Vukovar mogao govoriti...
            Boljelo me... Boljela me duša, bolio je svaki otkucaj srca koji su bombardirali, gazili, smrvili. Vodotornjem je potekla suza, njegovom nutrinom kipjela je tuga, a ulicom su protekle tuga  kroz cijeli grad. Plakao sam gledajući kako je na brata pucao brat. Probijali su mecima svoja tijela, a za što? Zašto se mrze, zašto si nanose bol, zašto gase svijeće života koje su se tek zapalile? Bojim se tame koja je zavladala među mojim ljudima.
            Danas sam jači, danas sam snažan. Ustao sam se iz pepela i nastavio živjeti. No, i dalje znam biti tužan. Svake godine u studenome, na jedan bolni dan, rane otvaraju majke i očevi koji su izgubili dijete u ratu, sestre koje su izgubile braću, prijatelji svoje prijatelje... Na taj mi dan svi oni put obasjavaju svijećama, svijećama sjećanja. Kada taj bolni dan prođe, ptice opet zacvrkuću, polete i vesele se na mome nebu. Tada sam i ja opet sretan.
            Mnogi ljudi misle da sam mrtav, da me više nema. No, moji stanovnici misle drugačije. Oni me vole, čuvaju od novih padova na užareno tlo. Oni su moj ponos, ponosim se njihovom borbenošću u tamno doba moje prošlosti. Usađen sam im u grudima, u njihovim srcima, siguran sam da će zauvijek ostati uz mene, i u meni, i to mi daje snagu za potpuni oporavak i ponovni uzlet!
Sara Jurišić, 7. a
 
 
 Kada bi Vukovar mogao govoriti...
            Na obalama velike i divne rijeke Dunav nastao je jedan sasvim mali, ali slikovit grad po imenu Vukovar. Mnogo godina ljudi su se u njemu smijali, veseli se, no katkad i zaplakali.
            Početkom njegove mladosti često se veselio sa svojim građanima, smijao se i uživao... Ali se u jednom trenu sve promijenilo. Grad koji je nekad širio ljubav, domaćinsku toplinu i veselje, sada je plakao. Krv mu je zaprljala lice, sakrila svjetlost, a ljubav se nad njim gasila te su zavladale tama i mržnja. Vodotoranj, koji je nekada ponosno stajao u njemu, sada se nekako savio poput malde voćke na hladnome vjetru, a ljubav, ljubav je otišla zajedno s prisilno iseljenim stanovništvom te je otplovila rijekama Dunavom i Vukom.
Kada se život u njega vratio, sunce je opet iznad njega zasjalo te se i ljubav počela vraćati, no nikada onakva jaka kakva je postojala u njemu prije njegova stradavanja. Sada se sve smirilo, no stara ga prošlost još uvijek proganja i podsjeća na onu bol svakoga dana. Ljudi ne smiju zaboraviti na njegovu prošlost, no zašto treba plakati svaki dan, što je s djecom koja odrastaju u njemu, što će ona naučiti od nas i naših suza, da ne trebaju voljeti i praštati? Što se dogodilo prije, ne treba miješati sa sadašnjošću, no ne treba ni zaboraviti. Kada pogledamo malo dublje, ispod sve te tuge, vidimo djecu kako se smiješe po parkovima, stare bake s punim cekerima, bećare na trgu s veselim pjesmama, te kada to razlučimo, poželimo zaustaviti vrijeme i da svi ovi ljudi zauvijek budu sretni.
            Vukovar je grad u kojem sam se rodila, prvi put zaljubila, često osuškivala Dunav i često mi se činilo da mi kroz svoj šum Vukovar nešto govori.. Priča mi o tugi, ljubavi i sreći te svim onim svakodnevnim sitnicama koje njega i nas čine sretnijim i boljim ljudima.         
Ana Mrkojević, 7. b
 
 Kada bi Vukovar mogao govoriti...
            Što bi Vukovar rekao kada bi mogao govoriti? Pričao bi djeci kao starac koji je prošao sito i rešeto. Pričao bi o ratovima iz svoje prošlosti, plakao zbog smrti koje se nagledao, koje se zasitio, koje mu je dovoljno za sva vremena. Svoje bi jade možda tako izbacio iz sebe.
            Pričao bi o obiteljima koje su ostale bez svojih najdražih u ratu, ali spomenuo bi i lijepa vremena, o svome zlatnome dobu, pričao bi o braći Bata, o sretnim ljudima koje su svoje skromne živote proživjeli u Vukovaru, o sretnoj djeci koja su se igrala na njegovim cestama. Pričao bi o slavnim kajakašima i veslačima, o skladnim bojama jeseni, o otpalom lišću koje šumi uz blagi vjetar, o bijelim, snježnim zimama te o suncu i zelenim površinam prepunim cvijećem, kraj kojih mi Vukovarci volimo sjesti i promatrati mirni tok našega moćnoga Dunava. No, dodao bi tomu i one ljude koji se nemaju čime prehraniti te o krizi koja trese cijeli grad i državu. Rekao bi da vlast ne valja, da se u svakome njegovome kutu još i dalje nalaze ostatci zlodjela za koje nitko još nije odgovarao. Tužio bi se na huligane koji ga uništavaju, na one koji ne mare za prirodu, te ostatke gelera i mina koje su se usijale u njegov asfalt kao u leđa čovjeka koji brani svoj grad.
            Uz sve hvalospjeve, žalopojke i grđenja, Vukova bi govorio sretnim jezikom, jezikom koji bi slavio ljude koji su se vratili da mu daju snagu i nadu u bolju budućnost.
 Bruno Tomljenović, 7. a
 
Što želimo u Vukovaru?
ANKETA
Učenici novinari anketirali su učenike naše škole kako bi saznali što nedostaje Vukovaru. Anketirano je 154 učenika od 1. do 8. razreda. Najviše djece želi bazene ( 66 učenika). 29 učenika htjelo bi velike trgovačke centre, 17 lunapark i obnovljene kuće i škole, 16 McDonalds, 15 kino i obnovljen Vodotoranj, 12 igraonice i igrališta, 8 fontanu, 6 sportske dvorane, 5 muzeje. Bilo je još ideja, ali se za njih izjasnio manji broj djece. Oni žele slastičarne, disko, dvorac, zoološki vrt, kule, tunele, hotele, pučku kuhinju, kazalište, televiziju i razne druge sadržaje. Moramo priznati da naši učenici imaju puno ideja i bilo bi dobro da se neke od njih i ostvare.
IVANA ĐURĐEVIĆ, DORIS JAJETIĆ, MATEA KARLOVIĆ, MARKO DŽAJA I DALIN FAHHAM
Nisam mogao vjerovati da nam to rade
INTERVJU S ALBERTOM HORVATOM O RATU U VUKOVARU
Koliko ste godina imali kada je bio rat u Vukovaru?
Imao sam 15 godina.
Gdje ste bili u vrijeme rata?
Bio sam u podrumu.
Kako vam je bilo kada ste prvi put vidjeli bombu ili granatu?
Nisam mogao vjerovati da nam to rade.
Je li vam tko stradao u ratu?
Rođak.
Jeste li bili u logoru?
Bio sam zarobljen tri dana.
Kako vam je bilo?
Imao sam osjećaj da će me svaki trenutak ubiti.
Jeste li se bojali u ratu?
Naravno.
Kako vam je bilo kad ste prvi put vidjeli mrtvog čovjeka?
Prvi put je bilo strašno, a kasnije je to postalo svakodnevica.
Jeste li bili u tvornici?
Da. Tamo sam bio zarobljen četiri dana.
Kako vam je tamo bilo?
U tvornici sam bio zadnja četiri dana i tamo se nije znalo kada je noć, a kada je dan.
Jesu li protivnici bili okrutni prema vama?
Naravno, ali nisu svi.
Jeste li bili u kontaktu s članovima obitelji?
Svi smo bili zajedno.
Kakvi su bili higijenski uvjeti?
Nikakvi. Tri smo mjeseca bili bez tuširanja, bez čiste odjeće, bez svega…
Jeste li imali hrane?
Jesmo, ali kruh je bio bez kvasca. Išli smo po stanovima i kućama skupljati hranu.
Kako se osjećate poslije rata?
Dugo mi je trebalo da se vratim u civilizaciju.
Imate li neku poruku za kraj?
Dao Bog da moje dijete ne doživi ono što sam ja doživio za vrijeme rata!

Intervju izradila Matea Karlović
Po čemu je poznat Vukovar?
Vučedolska golubica
Vučedolska golubica je najpoznatija keramička posuda iz arheoloških iskopina na Vučedolu. Golubica je tamne boje. Ukrašena je bijelim urezanim oblicima. Arheolozi  Vučedolsku golubicu smatraju jarebicom. Vučedolska golubica je iz razdoblja od 2800. g. prije Krista do 2400. g prije Krista. Visoka je 19,7 centimetara. Pronađena je 1938. g. Čuva se u Arheološkom muzeju u Zagrebu.
DORIS JAJETIĆ
Vučedolska čizmica
Vučedolska čizmica pronađena je 2007. g. Nađena je na Vučedolu, gdje je pronađena i Vučedolska golubica. Čizmica je stara oko 4000 godina. Čuva se u Vukovarskom Dvorcu Eltz. Bogato je ukrašena vučedolskom ornamentikom.
MATEA KARLOVIĆ
Ovčara
Ovčara je bila farma u sklopu VUPIK-a. Na Ovčari se dogodilo puno ubojstava. Između 18. i 19. studenog 1991. na Ovčari su ubijeni ranjenici i medicinsko osoblje iz vukovarske bolnice, njih 263. Spomen – dom Ovčara otvoren je 20. studenog 2006. u hangaru u kojem su oni koji su ovdje ubijeni proveli svoje posljednje sate života. Na Ovčari su slike ubijenih i njihove ostale sačuvane stvari.
DALIN FAHHAM
Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata
Memorijalno groblje najveća je masovna grobnica u Europi nakon Drugog svjetskog rata. Nalazi se na istočnom prilazu Vukovaru. Na Memorijalnom groblju postavljeno je 938 bijelih križeva. Svaki predstavlja jednu žrtvu, ekshumiranu ovdje. Branitelji su pokopani u crne grobnice. U jednoj od njih je i general bojnik Blago Zadro po kojem je naša škola dobila ime. Za Memorijalno groblje kažu da je jedno od najljepših groblja. U njegovom središnjem dijelu nalazi se spomenik, a u sredini spomenika gori vatra.
MARKO DŽAJA
Tvornica
Tvornica Bata je ime velike, nekada porodične obućarske tvornice, koju je osnovao čuveni češki predratni industrijalac Tomaš Bata. Ima središte u Švicarskoj u Lozani.
Vukovarska tvornica bila je podijeljena na radne jedinice: kožna obuća, gumena obuća, auto gume , gumena tehnička roba. Imala je oko 2200 radnika. U pojedinim radnim jedinicama radnici su radili u zaštitnoj odjeći. Pri tvornici bila je i trgovačka mreža koja je brojila 500 trgovina. Puno obuće rađeno je za izvoz. Dijelovi radnih jedinica radili su neprekidno, a neki u dvije smjene.
Tvornica danas još nije obnovljena.
IVANA ĐURĐEVIĆ I DORIS JAJETIĆ
Vodotoranj
Vukovarski Vodotoranj visok je oko 50 metara i obujma 2200 prostornih metara vode. Izgrađen je potkraj šezdesetih godina na ulazu u vukovarsko naselje Mitnicu. Bio je jedan od najvećih objekata tog tipa u Europi. Na vrhu Vodotornja nalazio se restoran. Tijekom rata , Vodotoranj je bio jedna od najčešćih meta neprijateljskih topova koji su me nanijeli više od 600 oštećenja. Ovaj simbol pobjede neće se obnavljati. Neobnovljen će nas podsjećati na svu bol i užas koje je preživio Vukovar.
MARIJA VIDIĆ
 
DAN KRUHA
6. 10. obilježili smo Dan kruha.
Dan prije toga smo s mamama i bakama pravili peciva. Ove je godine zadatak bio napraviti peciva u obliku plodova zemlje. Bilo je svakakvih plodova, od banana do grožđa. Svi su bili jako lijepi, a najljepša peciva iz razreda krasila su stolove.
Birao se i najljepši stol. Tri su nastavnika bila u komisiji: vjeroučiteljica, nastavnica Martina i psihologinja. Nastavnici koji nisu bili u komisiji šetali su  oko stolova, slikali ih i kušali naša peciva. Prije proglašenja pobjednika posjetio nas je pater i blagoslovio stolove ukrašene jabukama, tikvicama, košaricama i naravno pecivima. Proglašenje pobjednika uslijedilo je nakon blagoslova. U razredima od 1. do 4. pobijedio je 3. a. U razredima od 5. do 8. pobijedio je 5. b. Najljepši su radovi poslani u Vinkovce na izložbu. Ostale su proizvode razredi pojeli sa svojim razrednicima i učiteljima.
Svi razredi nadaju se pobjedi iduće godine. Preostaje im čekati i potruditi se da tada njihov stol bude izdvojen kao najljepši.
Doris Jajetić, 6. b
ANKETA: KAKO NAŠI UČENICI PROVODE SLOBODNO VRIJEME
Anketirali smo 50 učenika naše škole kako bismo saznali što rade u slobodno vrijeme.
Analiziranjem učeničkih odgovora došli smo do zaključka da učenici nižih razreda većinu vremena provode igrajući igrice na računalu (19 učenika). Slijedi igranje s prijateljima (18 učenika) i gledanje televizije (9 učenika).
Učenici iz viših razreda najviše izlaze s prijateljima (8), igraju se na računalu (5), odlaze na trening (4), gledaju televiziju (3) i voze bicikl ili se rolaju (3).
Smatramo zanimljivim podatak da se čak 24 učenika igra na računalu, a njih dvoje izjasnilo se da za računalom provede više od 5 sati dnevno.
Rezultati nisu pouzdani jer smo anketirali samo 50 učenika, ali daju uvid u to kako učenici naše škole provode svoje slobodno vrijeme.
Novinari: Marko Džaja, Ivana Đurđević, Doris Jajetić i Matea Karlović
MJESEC HRVATSKE KNJIGE
Od petnaestog listopada do petnaestog studenog obilježavaju se Dani hrvatske knjige. Svake godine drukčija je tema, a ove je godine tema ČITANJE POD KROŠNJAMA. Šesti su razredi 22. listopada s nastavnicom hrvatskog jezika i knjižničarkom izašli u školsko dvorište, stali pod krošnju jednog velikog drveta i čitali. Svatko je pročitao dio knjige Mali ratni dnevnik Stjepana Tomaša. Svi smo uživali i nadamo se da će tako biti svake godine. 
Dalin Fahham, 6.b
                          
